

第四届中蒙博览会闭幕

宁夏优品通过展会走向世界



本报讯(记者 闫廷)第四届中国—蒙古国博览会(以下简称“中蒙博览会”)于9月6日至10日在内蒙古自治区呼和浩特市举办。中蒙博览会是由中华人民共和国商务部、蒙古国食品农

牧业和轻工业部、内蒙古自治区人民政府共同主办。

本届博览会以“共建开放新格局，共享发展新机遇”为主题，展览面积7.28万平方米，设置展馆1、2号展厅，举办国家

向北开放经贸洽谈会、会议论坛、展览展示、文化交流等系列活动，全面拓展中蒙两国之间以及与世界各国的合作关系，以高水平开放促进高质量发展。

为充分利用中蒙博览会平台，积极融入共建“一带一路”，深度参与中蒙俄经济走廊建设，加强宁夏向北开放经贸交流合作，推动优质产品拓展北部地区市场。宁夏商务厅组织了宁夏泰和芳纶纤维有限责任公司、宁夏容园美酒庄有限公司、中宁县天利生态农牧业有限公司、宁夏六盘西牧农业科技有限公司、盐池县羊礼记农牧科技有限公司等16家自治区“六新六特”产业优势企业参加本届博览会，展示展品涵盖轻纺纺织、新型材料、葡萄酒、枸杞、滩羊、肉牛、预制食品、绿色食品8大类200余种，通过“宁夏优品呼市行”活动，集中展览展示宁夏轻工纺织、新型材料、枸杞及深加工产品、葡萄酒、盐池滩羊、绿色农业等名优特色产品，在不断“引流”

中创造宁夏优品“出圈”的机会。博览会期间，举办宁夏贺兰山东麓葡萄酒品鉴推介活动，进一步提升贺兰山东麓葡萄酒影响力。同时，还对中阿博览会进行宣传推介，扩大中阿博览会知名度。

宁夏商务厅通过此次博览会展示宁夏魅力、宣传宁夏品牌，积极促进商贸对接、投资合作和商品展示，扩大宁夏优势特色产业及品牌企业的知名度和市场竞争力，推动宁夏“六新六特”产业高质量发展，让更多宁夏特色产品和宁夏名优品牌走出宁夏，走向世界。



特色会展

山东宁津以高水平展会促进家具产业高质量发展

9月8日，“2023宁津县家具展暨新闻发布会”在山东省德州市宁津县会议中心召开，活动当日引来业界名企相继聚焦，社会大众广泛关注热议，线上线下关注人数达到100余万人次，有150家宁津本土家具企业进行集体签约宁津家具展。其中家具与体育跨界融合的台球桌产业，成为此次展会的一大亮点。

据悉，“黄河大集·2023宁津家具展·中国绿色家居供应链展·中国北方台球产业展”定于9月22日—24日在德州市宁津县居然之家开启，致力于“让卖家找到买家，让买家找到卖家”，参展商可通过展会进一步拓展销售渠道，探索新的商业机会和合作领域，提升品牌知名度和影响力。本次展会由山东家具协会、宁津县委、县政府主办，宁津家具行业协会、苏州得一会展

公司承办，展出面积2万平方米，共规划8大展区，10大品类，汇集品牌家具展区、成品家具展区、半成品家具展区、机械展区、原辅材料展区以及美食街、文创非遗等品类。展会吸引了300余家生产企业，其中80%为本地企业，20%为外地企业，展示最新的产品和技术，进一步提升宁津家具行业的竞争力和创新力。“本次展会是一个展示自身品牌和产品的机会，不仅可以与同行业企业进行交流与合作，也是一个重要的销售渠道，可以吸引更多的客户和投资者，扩大市场份额和销售渠道。”宁津县曲雅家具有限公司的负责人杨勇帅说。

宁津家具产业历经30多年发展，如今年产值已超百亿元，形成以实木家具为特色优势，包括餐厅家具、酒店家具、套房家具、办公家具等民用和商

用家具八大类上千个品种，远销国内多个省市并出口美国、韩国、德国等30多个国家和地区，先后获得“中国实木家具之乡”“中国桌椅之乡”“山东省实木家具示范县”等荣誉称号。为促进家具企业提档升级，宁津县在杜集镇、大柳镇、张大庄镇、长官镇4个乡镇建了家具绿动能共享园区，不仅实现了宁津县小微企业集合成“雁阵”，还让村民实现家门口就业，助力乡村产业振兴。

今年以来，宁津县家具产业还探索创新变革，乘德州建设特色体育名城的东风，抢抓机遇，将实木家具产业与体育产业跨界融合，助推台球桌产业做大做强，进一步擦亮“宁津家具”区域品牌。台球桌产业自2021年在宁津县生根发芽，近3年来发展迅猛。目前，从事台球产业企业及配套

设施420余家，销售额达10亿元，宁津县台球产业成为继河北省胜芳镇之后的台球桌重要生产基地之一，为“木”产业发展增加了新的应用场景。台球桌生产企业多数由原木器行业转型，生产地集中在张大庄镇、开发区、时集镇、柴胡店镇、大柳镇，现如今又进军抖音、快手、天猫等电商平台，积极开拓销售渠道。今年8月，宁津县举办了“健力杯”台球比赛，以赛促建带动，进一步激发台球产业的发展活力，打响宁津台球相关产业知名度。

“宁津家具以匠心铸品质，以创新拼市场，发展渠道不断拓宽，产品品质持续提升，区域品牌效应迅速释放，我们将探索创新变革，强化跨界融合，持续擦亮‘宁津家具’区域品牌。”宁津县委副书记张健捷说。

(大众网)

图上看展

到酒博会品红酒



9月9日，以“汇聚全球佳酿共创美好生活”为主题的第十二届中国(贵州)国际酒类博览会在贵阳举办，吸引民众前来参观、选购。本届酒博会采用线上线下展览展示、供需对接、直播营销、洽谈交易为一体的办展方式，线下设置9个展馆，包括国际精品馆、中国名酒馆、国际美酒馆等。

图为参观者在酒博会现场品尝红酒。

(中新网)

在国际潮宠展上看“新奇特”



9月8日，国际潮宠展(POP PET SHOW)在广州举办，总展览面积达4万平方米。此次广州国际潮宠展，积极融合了多个新产业、新玩法、新形象、新业态、新渠道、新商业模式，不仅引进更多宠物行业的新锐力量，还为展商和观众提供了多维度、全方位的展示与服务。从传统宠物行业到新兴产业，从线下实体到线上虚拟，打造了一个具有高度交流与合作的商贸平台，为宠物行业的繁荣和发展注入了新的动力。

图为品牌方现场直播带货。

(央广网)

记者日前从2023世界制造业大会新闻发布会上获悉，2023年世界制造业大会将于9月20日至24日在合肥市举办。大会以“智造世界·创造美好”为主题，由工业和信息化部、科技部、商务部、国务院国资委、中国工程院、全国工商联、全国对外友协、中国中小企业协会、全球中小企业联盟和安徽省人民政府共同主办。

工信部规划司副司长姚琨介绍，制造业是国家经济命脉所系，是立国之本、强国之基。2023世界制造业大会以“制造世界·创造美好”为主题开展交流探讨，进一步深化制造业领域国际合作，高质量促成一批产业链供应链国际

合作项目，取得更多更好的成果，为推动制造业高质量发展、加强产业链供应链国际合作作出贡献。

安徽省政府副秘书长、办公厅主任，2023世界制造业大会执委会办公室主任孙东海表示，本届世界制造业大会，更加注重大会的国际化，面向全球寻找合作伙伴，以产业生态吸引产业链上下游资源汇聚耦合；更加注重科技的前沿性，展示通用人工智能技术赋能各行业的多元生态；更加注重活动的丰富度，大会活动架构按照“1+6+11+

21+21”进行设置；更加注重合作的深入性，打造万千亿产业体系和十大新兴产业方向。

与往届大会相比，本届大会展览展示突出国际化，体现全球制造新趋势；围绕高端化，展示大国制造新成果；彰显特色化，展现安徽制造新实力；聚焦智能化，打造互动体验新场景。

目前，合肥市将围绕“四心”，即营造放心住宿环境、构建安心社会环境、提供暖心志愿服务、精心组织特色活动，抓好综合保障工作。在国家有关部委

2023世界制造业大会将在合肥举办

第八届非遗节定于10月举行

非遗4大板块。非遗节最受关注的“天府大巡游”活动将重新呈现，学术论坛、主题展览等配套活动也将同期举行。

非遗节创办于2007年，是国内唯一由联合国教科文组织持续参与主办并长期落户四川成都的重要文化

和各主办单位的关心指导下，在各省(区、市)及社会各界的大力支持下，大会的各项筹备工作正在有序推进，开放的安徽将喜迎八方来客，共话制造大计、共商合作发展、共创美好未来。

从2018年起，世界制造业大会已连续举办五届。据统计，前五届大会累计参会嘉宾14824人次，签约项目共3021个，实际完成投资超万亿元人民币，有力推动了安徽制造业提质扩量增效，促进了制造强国建设。

(工人日报)

节会活动，是全国四大国际性文化活动之一，由文化和旅游部、四川省人民政府、联合国教科文组织、中国联合国教科文组织全国委员会主办，每两年举办一届，已成功举办七届。

(成都日报)

会展政策

海口发布“无废会展”指导意见

鼓励与会者和观众自带水杯

文件，并可通过下载渠道直接获取。

会展场馆提供LED屏幕租赁，倡导无纸化宣传。参展商或参会企业(机构)的宣传材料以LED屏幕、移动设备、二维码等电子渠道为主，纸质版为辅。在提供给与会者和观众的宣传包/册中，只包含绝对必须的材料，相关文件通过线上发送。

会展活动使用电子证件或可回收证件；利用电子信息手段进行签到；如提供纸张，则尽可能使用100%再生纸。

会展场馆单位应提供直饮水设备，合理布局设备位置，在醒目处设置标识，减少瓶装水提供。会展活动举办单位应

做好宣传，鼓励与会者和观众自带水杯。会展活动举办单位应配合会展场馆单位在会展活动全过程减少纸巾、餐具等一次性物品使用，禁止提供或使用海南禁塑名录内的一次性不可降解塑料制品，鼓励使用易于回收或废物再利用制成的物品。

涉及餐饮提供的会展活动，会展活动举办单位应提前告知餐饮供应商用餐者的确切人数，以避免浪费，鼓励餐饮供应商多使用当地种植和生产的产品。

会展活动举办单位应优先选择“无废”供应商。如会议活动选择在海口市“无废酒店”召开。(海南特区报)

制博会加速释放沈阳会展经济『磁场效应』